

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Тосненского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

СРЕДА
27 НОЯБРЯ
1940 г.
ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

Образцово проведем тепличную выгонку лука

Другой год снабжать трудящихся Ленинграда свежими овощами — такова важнейшая задача нашего пригородного района. Сейчас, одновременно с завершением уборочных полевых работ, наступает очередная работа — выгонка зеленого лука в теплицах. Колхозники артели имени Тельмана и этой работе уже приступили. Теплица была своевременно подготовлена: установлена, отремонтирована печь, изготовлены дренажи. Сейчас производится посевка первой партии лука. Всего в течение зимы намечается провести три оборота и сдать государству 6 тонн зеленых овощей.

Однако, в других колхозах с подготовкой и выращиванием овощей в теплицах дело обстоит явно неважно. В колхозах Ильинского сельсовета, «Красный путь», Шапкинское сельсовета, до сих пор времени не отремонтированы печи, не закончено изготовление теплиц. К посеву овощей в теплицах, кроме колхоза им. Тельмана, ни в одной сельхозартели не приступили.

К концу ноября посев овощей в теплицах должен быть закончен. А сейчас, не теряя ни одного дня, тепличные бригады с помощью овощеводческих бригад должны всеми мерами и средствами обеспечить отчаянную подготовку теплиц к закладке лука и немедленно приступить к посеву, тем расчетом, чтобы окончить его в декабре этого года, а к 1 января — дать трудящимся города Ленинграда свежую овощную продукцию.

Для этого нужно, прежде всего, закончить с проведением в подготовительных работах. Остекление теплиц, засыпка стеллажей

хорошей дерновой землей, ремонт печей, подготовка места для хранения теплой воды — все эти работы необходимо завершить в самое кратчайшее время. Особое внимание нужно уделить запасу топлива для теплиц на весь сезон. Малейшие перебои в доставке дров, понижении температуры хотя бы на непродолжительное время может повести за собой гибель ранней зелени.

Необходимо учесть всем работникам тепличных бригад, что качество подготовительных работ будет решать успех дальнейшей борьбы за отличные овощи в теплицах. Нужно продолжать будущий урожай и помещения теплиц от заражения болезнями. С этой целью необходимо перед посадкой лука в теплице сделать дезинфекцию свежесжженной известью.

В колхозах нашего района всего 4 теплицы с общей площадью 880 квадратных метров. Это сравнительно немного и особо облагает всех наших агрономов, райаг, руководителей сельхозсоветов и колхозов, где имеются теплицы, обеспечить выгонку ранней овощной продукции хорошего качества и в установленные сроки. Для этого есть все возможности.

Районные организации должны принять все меры к тому, чтобы обеспечить колхозы хорошим посадочным материалом. Количество семян, завезенных в район, явно не удовлетворяет потребности колхозов.

Выгонка ранних овощей в теплицах — ответственная, важнейшая работа. Дать трудящимся гор. Ленина в декабре — январе свежие овощи — долг колхозников района.

Тормозящих выполнение хлебопоставок привлечь к суровому ответу

Брать пример с передовых колхозов

Колхоз «Ударник», Поганского сельсовета, подпольно рассчитался по поставкам зерна с государством. Сегодня последние возы с зерном вывозят колхозы «Новое», «Лорново» и «Рындедево». Передовые во всех других сельскохозяйственных работах по сельсовету, эти колхозы и в зернопоставках идут впереди.

Отстают с обмолотом и со сдачей зерна колхозы «Кайболово». Ему нужно сдать около 8 тонн. Но обмолот идет медленно. Конная молотилка используется недостаточно. Сжатый урожай с полей своевременно вывезен не был, т. к. руководители колхоза на-

деллись на тракторную молотилку и раньше его не вывозили, а сейчас вывозка затруднена, т. к. земля сильно размокла.

Отстают с обмолотом и зернопоставками также и колхозы «Куньголово» и имени Карла Маркса. Не блестяще дело и в других колхозах сельсовета.

Колхозам «Кайболово», «Куньголово», имени Карла Маркса и другим, отстающим с обмолотом и зернопоставками, нужно брать пример с передовых колхозов своего же сельсовета — с колхозов «Ударник», «Рындедево», «Лорново» и «Новое».

К. Хилпонен.

Зерновые не вывезены с полей

Государственные поставки зерна колхозом «Перелом», Добросельского сельсовета, выполнены. Натрущаты же не сдано ни одного килограмма, по той лишь причине, что нет намолоченного зерна.

В колхозе есть хорошая конная молотилка, есть рига, где можно организовать сушку зерновых. Но обмолот все же не производится.

Спрашивается, в чем же дело? Оказывается, зерновые сжаты и оставлены на

полях. Для того, чтобы их высушить и молотить, надо организовать вывозку сжатого урожая и ригам. Но вот этого — то правление колхоза и его председатель тов. Петрушков как раз и не делают.

Оно, по видимому, ждет «хорошей» погоды и поэтому оттягивает эту работу со дня на день. Но это не спасает положения. Нужно немедленно и энергично организовать работу и руководить людьми.

Н. Степанов.

Без изменений

Несколько дней тому назад газета «Ленинское Знамя» указывала на то, что в колхозах Чудскоборского сельсовета плохо выполняется план хлебосдачи.

Изменений же не чувствуется и до сих пор. Колхозы имени Кирова, «Красные Ляды», «Чудской бор» зерна на заготовку за это время не вывозили совершенно. Колхоз «Черемная гора» и вообще его не вывозил. Колхоз «Красная бригада» только один

раз вывез два воза, что далеко недостаточно для выполнения плана.

Один только колхоз «Красный Колодезь» сдал 6 центнеров зерна, закончив тем самым расчеты с государством.

Время не ждет. Колхозам Чудскоборского сельсовета необходимо добиться решительного перелома в работах по обмолоту и сдаче зерновых.

Д. Кириллов.

Результаты рейда

22 ноября участники сельхозрайонного рейда проверили как колхоз «Нурма», Шапкинское сельсовета, производил расчеты с государством по зерну. Сельхозры выявили, что в колхозе плохо и медленно производят сушку зерна. Об итогах рейда сельхозры написали статью в газету «Ленинское знамя».

(ТАСС).

По материалам рейда руководителю колхоза (председатель т. Абрамов) приняты меры. Ежедневно высушивается 800 — 1000 килограммов зерна. На заготовку ежедневно отправляется 1—2 подвода.

В ближайшие 2—3 дня колхоз закончит расчеты с государством.

Н. Борисов.



Красный уголок колхоза «Большая» Вайбогского сельсовета является лучшим в Ораниенбургском районе. Здесь хорошо организована массово-политическая работа. Регулярно выходит оунгазета, проводятся четки газет, лекции, беседы. В часы досуга колхозники охотно посещают свой красный уголок. На снимке: в красном уголке колхоза «Большая».

Фото А. Иванова (Фотозапись ТАСС).

На зяблевой вспашке

В колхозе «Войтя», Шапкинское сельсовета, ежедневно одна — две пары лошадей работают на подеме явбы.

Колхозник Александр Кляшкин нормы выполняет регулярно перевыполняет. За 4 дня он вспахал свыше гектара явбы.

Б. Назаров.

Справляют поповский праздник

Еще не закончен обмолот зерновых в колхозе «Крестьянская правда». Триггер и молотилка стояли два дня. В то же время во второй бригаде справляли поповский праздник — Михайлов день. Зерно в колхозе имеется, но сушка не организована, хотя имеется зерносушилка, в которой можно сушить по 5 центнеров в сутки. Сдача зерна государству преступно затягивается. Три конных молотилки и две ведки валются около сараев под открытым небом.

К. Дмитриев.

Книги для библиотек новых союзных республик

Трудящиеся новых союзных республик предъявляют огромный спрос на общественно-политическую и художественную литературу. Все книги, поступающие в магазины, распределяются в течение нескольких часов.

По решению ВКП(б) в Молдавскую ССР, в Аккерманскую и Черновицкую области Украинской ССР

отправлено около 40.000 книг, выделенных профсоюзными библиотеками Киева, Харькова и Днепропетровска.

Профсоюзные организации Москвы, Ленинграда, Горького, Ярославля, Тулы и др. городов передают также большое количество книг в библиотеки новых союзных республик.

(ТАСС).

Мораль строителей коммунистического общества

Великая Октябрьская социалистическая революция разрушила до основания капиталистический строй в России, строй, основанный на эксплуатации человека человеком, строй, державшийся на принципе „либо ты грабнишь другого, либо другой грабит тебя, либо ты работаешь на другого, либо он на тебя, либо ты рабовладелец, либо ты раб“. Мы создали строй новый, социалистический, основанный на коллективном труде освобожденного народа. Водящей моралью капиталистического общества мы противопоставили мораль коммунистическую, рожденную новыми отношениями между людьми.

Сущность этой морали была заложена В. И. Лениным 20 лет назад в его речи на III Всероссийском съезде РКСМ. Коммунистическая мораль всецело подчинена интересам классовой борьбы пролетариата. Ее основной критерий — верность делу коммунизма. Нравственно, морально в действиях людей все то, что помогает борьбе народа за торжество коммунизма.

Коммунистическая мораль — нравственный кодекс передового класса. Она отражает в себе все черты прогрессивного общества.

Мораль капиталистического общества заставляла человека в звериной борьбе за свое существование руководиться жалкими мотивами личного благополучия.

Советский человек движется во всех своих поступках великими стремлениями, ибо вся наша жизнь, вся наша деятельность, общий, социалистический труд 193 миллионов людей направлен к одному — строительству коммунизма.

Краеугольным камнем коммунистической морали является отношение к труду.

В капиталистическом обществе, в котором кучка богатей грабидла миллионы массы народа, воспитывалось стремление „уйти, хоть обманом, от эксплуатации, навернуться, избившись хоть на минуту от посылной работы...“. Труд в этих условиях был тяжелым, зазорным бременем. Трудиться — как писал Маркс, — значило для рабочего жертвовать жизнью; не для себя создавая он богатства, им пользовалась кучка эксплуататоров.

В социалистическом обществе плодами труда пользуется весь народ. Все, чем мы богаты и сильны, — создано трудом. Труд — основа общественного богатства. Новое отношение к труду родило одно из самых замечательных явлений

нашего времени — стихановское движение.

Забота об успехе общего дела диктует каждому честному работнику стремление самому работать хорошо и вместе с тем помогать отстаившему товарищу. В этой взаимопомощи находит свое яркое выражение принцип коммунистической морали: помогай товарищу, добивайся общего успеха. Но эта же забота об общем успехе обязывает каждого честного работника со всей силой негодования клеймить людей, работающих плохо. Честный работник не может оставаться безучастным, когда рядом с ним бракодел портит материал, лодырь тратит время попусту, ибо эти люди снижают результат общего труда, мешают коллективу выполнить план. Никакие побуждения товарищества не могут, не должны останавливать человека в стремлении разоблачить лодыря, бракодела. Товарищество, основанное на взаимном прощении недостатков, — ложное, вредное.

Каждый работник социалистического предприятия или учреждения должен чувствовать ответственность не только за успешность своего личного труда, но и за всю деятельность коллектива — за выполнение плана, за высокое качество продукции.

По тому, как честно и преданно, с инициативой и энтузиазмом работает человек, — можно судить о его моральном облике.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о трудовых резервах кладет начало организованному, прочному и систематическому трудовому воспитанию молодежи. В комиссии по призыву (мобилизации) молодежи в ремесленные и железнодорожные училища, в школы ФЗО поступают тысячи завлеченных добровольцев. Молодежь явится к труду, мечтает о трудовой деятельности рядом с братьями и отцами. И это — лучшее свидетельство того, как в процессе социалистического строительства складывается тип нового человека, человека, любящего и умеющего трудиться на благо общества.

Коммунистическая мораль налагает на каждого человека определенные обязательства. И первое из них — умение бесоговорочно подчиняться общественной необходимости, идти во

Тов. К. Д. Васильева из дер. Коркино, Хоченского сельсовета, просит редакцию дать ответ на вопрос: что такое коммунистическая мораль.

Ничего мы помещаем по редакционной статье газеты „Ленинградская правда“ (от 20 октября с. г.) — „Мораль строителей коммунистического общества“, отвечающую на вопрос тов. Васильевой.

ими блага дела на лишения, на трудности, на жертвы.

Мы живем в сложное время. Обязанности по отношению к семье, к детям; ханжество, лицемерие буржуазного брака, как и свобода от всяких обязательств, проповедуемая так называемой теорией „свободной любви“, — равно несовместимы с коммунистической моралью. Быт — не частное, не личное дело. Государство кровно заинтересовано в укреплении семьи, в строгом соблюдении правил социалистического общности.

Железная дисциплина не исключает, а предполагает сознательность и добровольность подчинения, ибо только сознательная дисциплина может быть действительно железной дисциплиной“ (Сталин). Вот почему наше время требует от каждого человека величайшего сосредоточения и напряжения своих сил.

По собранности человека, его дисциплинированности, его умению преодолевать лишения и трудности мы судим о моральном облике человека.

Коммунистическая мораль предполагает в человеке стойкость, нравственное мужество. Эту стойкость, это мужество дают советскому человеку ясное сознание цели своей жизни, любовь к своей социалистической родине, глубокое понимание задач, стоящих перед обществом, неушатимая уверенность в правоте и победе общего дела. Половничатость, дряблость, нерешительность, растерянность при появлении трудностей чужды передовому гражданину социалистического общества.

Следует помнить слова Ленина, что „искренно“ обязательный себя коммунистом человек, который на деле вместо беспощадно твердой, неуклонно решительной, беззаветно смелой и героической политики (— только такая политика соответствует признанию диктатуры пролетариата) — колеблется и малодушничает, — подобный человек своей бесхарактерностью, своими колебаниями, своей нерешительностью совершает такую же измену, как и непосредственный предатель“.

Готовность на деле идти навстречу опасности во имя победы, сохранять всегда стойкость и мужество — вот мерил для суждения о моральных качествах человека.

Советский человек — честен. Он честен не только в обиходном смысле. Это еще мало говорит о моральном облике человека. Советский человек знает более высокий критерий честности — честность перед обществом. Это чувство обязывает человека нехотая и в своих действиях из интересов государства,

стремиться всегда и во всем проявлять государственный подход к делу, ставить общественные интересы выше личных, соблюдать установленные правила и нормы.

Вытовая распущенность, пренебрежение к своим обязанностям по отношению к семье, к детям; ханжество, лицемерие буржуазного брака, как и свобода от всяких обязательств, проповедуемая так называемой теорией „свободной любви“, — равно несовместимы с коммунистической моралью. Быт — не частное, не личное дело. Государство кровно заинтересовано в укреплении семьи, в строгом соблюдении правил социалистического общности.

Коммунистическая мораль — свод нравственных правил передового человека, целью своей жизни ставящего строительство коммунизма. Она рождена новыми отношениями между людьми, утверждена в сознании миллионов всей практикой социалистического строительства. Она определяет их поведение и поступки.

Мораль класса-победителя формирует сознание людей сталинской эпохи, передовых, мужественных, благородных и стойких граждан социалистического общества.

(„Ленинградская правда“ 30 октября 1940 г.)

От редакции. По вопросу, заданному т. Васильевой, кроме приведенной выше статьи, можем указать следующие:

1. „О коммунистической морали“ — ст. В. Ларь, журнал Ленинградского обкома и горкома ВКП(б) „Програнда и агитация“ № 10 и № 11 за 1940 год.
2. „О коммунистической морали“ статья К. Нармонова, газета „Правда“ № 66 от 7 марта 1940 г.
3. „Коммунистическая мораль и воспитание молодежи“, газета „Правда“ от 27 августа с. г. и газета „Смена“ № 190 от 28 августа.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Своевременно доставлять газеты

Обеденный перерыв зачастую у нас на заводе с 12 часов, в это время мы бы желали почитать газеты, но почта доставляет газеты только после обеденного перерыва. Когда мы обращались в Красноборское почтовое отделение, то получали один ответ, когда будет разнесена почта по домам, тогда вам доставят газеты.

Почтовое отделение должно доставлять газеты на завод к 12 часам, а не позже.

По поручению рабочего завода „Крезол“

Черникова.

Передовая осовнахимовская организация

В Тосненском районе мало хороших организаций. Осовнахимовская — организация артеда „Тригатаиница“ (от. Попова). Председатель этой первичной организации тов. Иванова правильно поняла возложенные на нее задачи по подготовке трудящихся к обороне социалистической родины.

За 1940 год подготовлено 114 аничкистов ЦВХО, сейчас занимается группа в количестве 25 человек.

Секретарь первичной партийной организации Красноборского поселкового совета тов. Овечкин интересуется работой осовнахимовской организации, помогает ей. Им организована при поселковом совете группа комсомольцев-коммунистов, сдающих нормы на значок Ворошиловского стрелка.

А. Полива

Пред. райсовета Осовнахимов.



Выступление М. И. Калинин на заводе „Авдаль“ в Петербурге 10/VI 1914 г. С картины художника Иванова. (По материалам Музея Революции)

Шире работу по интернациональному воспитанию трудящихся

30 ноября исполняется XVIII годовщина Международной организации помощи борцам революции. Эту годовщину мы отмечаем в условиях развертывающейся второй империалистической войны, бешеного наступления реакции на трудящихся, переполнения тюрьм буржуазных государств лучшими людьми своего народа.

Советский Союз неуклонно проводит политику мира и, на основе величайших успехов в социалистическом строительстве, все более увеличивает свое международное влияние и авторитет. Пример Советского Союза вдохновляет рабочий класс всего мира на революционную борьбу против войны, реакции и террора.

Трудящиеся нашей страны всегда помнят указанную дорогу народов тов. Сталина — быть верными до конца делу пролетарского интернационализма, делу братского союза пролетариев всех стран.

Наша задача встретить XVIII годовщину МОПР'а широким развертыванием работы по интернациональной пропаганде, укреплению братской солидарности с трудящимися капиталистических стран и налаживанию моральной и материальной помощи угнетенным капитала и их семьям. Надо всемерно укрепить мопровские организации на предприятиях, в колхозах, учреждениях и школах. Проведение собраний ячеек МОПР'а с сообщениями секретарей этих ячеек о работе, проведении бесед, докладов о борьбе трудящихся в капиталистических странах, организация фототрип, выпуск стенгазет и другие мероприятия должны быть организованы повсеместно по району. Практическую помощь в этом должны оказывать партийные, комсомольские, профсоюзные организации.

Особенное внимание необходимо уделить организационному укреплению ячеек МОПР'а. К XVIII годовщине должен быть закончен обмен членских билетов МОПР'а. Между тем эта важнейшая кампания по району проходит крайне неудовлетворительно. Из 2383 членов МОПР'а числящихся по учетным данным к 25 ноября обменяли членские билеты лишь 786 человек. На Ульяновском заводе новые билеты выданы 143 человекам, хотя раньше там числилось 582 члена. Балаевский завод совершенно еще не приступил к обмену членских билетов. При Тосненском поселковом совете депутатов трудящихся мопровская организация насчитывает 250 человек, а билеты

обменяли... лишь 8 человек. Необходимо добиться немедленного обмена билетов всеми членами МОПР'а, полного выполнения задолженности по членским взносам, организовать новые мопровские ячейки, для чего надо создать оргбюро из 3-5 товарищей. Оргбюро, приступая к работе, проводит учет членов МОПР'а, оформляет прием новых и информирует общее собрание мопровской организации, на котором она и оформляется.

Члены МОПР'а платят единый членский взнос — 50 копеек в квартал, вступительный взнос 30 копеек и стоимость билета 50 копеек.

Только организационное укрепление мопровских ячеек создаст подлинную основу для систематической работы по интернациональному воспитанию, вовлечению широких слоев населения в работу по оказанию моральной и материальной помощи борцам революции, томлящимся в буржуазных стенах.

Зав. отделом агитации и пропаганды РК ВКП(б) Н. Селадьин.
Председ. РК МОПР'а
З. Веселая.

Совещание партактива

25 ноября в г. Либань состоялось кустовое совещание партийного актива. На совещании присутствовали секретари первичных парторганизаций и другой партийный актив.

Быстро и отлично отремонтируем каждый трактор!

Общежитие не подготовлено

Ремонт тракторного парка и прицепного инвентаря в Саблинской МТС до сих пор как следует не организован. План ремонта тракторов в октябре был выполнен только на 50 процентов. Из двух тракторов отремонтирован лишь один, но и тот полностью не укомплектован. Трактор не обкатан и не сдан по акту.

Мастерские МТС к ремонту тракторов в зимнее время не подготовлены. Ремонт занимаются 5 бригад. Однако, нормы выработки старые. Некоторые из них необходимо пересмотреть, но этого еще не сделали.

Прибывающие трактористы общежитием не обеспечены. Имеется одно общежитие на 7-8 человек, но оно до настоящего времени не оборудовано. В об-

щежитии грязь, стены не оклеены. Никакого культурного вида общежитие не имеет. Как будет обстоять дело с организацией питания трактористов никто из руководителей МТС не знает. Культурно отдохнуть рабочим негде: красного уголка в МТС нет, никакой литературы рабочие не видят.

Заканчивается ноябрь, а на усадьбу МТС прицепной инвентарь свежей дилеки не весь.

Все эти недостатки должны быть устранены руководителями МТС в самое кратчайшее время. Нужно сделать все к тому, чтобы ремонт тракторов и сельхозмашии провести в самые сжатые сроки и при хорошем качестве.

Тракторист.



Главный конвейер легковых машин автозавода имени Сталина (Москва). ЗИС-101-А* (Фотоальбом ТАСС).

Включились в социалистическое соревнование

Коллектив рабочих и служащих Тосненской МТС, обсудив обращение работников передовой МТС страны Терновской (Винницкая область), Калининской (Калининская область) и Харьковского моторо-ремонтного завода, включился в социалистическое соревнование за быстрое и отличное проведение ремонта тракторов и сельхозмашии.

Установлены конкретные сроки окончания ремонта тракторов и прицепного инвентаря. Например, ремонт тракторов тосненцы обязались закончить к 15 февраля 1941 года. К дню Сталинской Конституции решено отремонтировать 15 тракторов и 8 картофеле-сажалок. К 15 февраля ремонт картофеле-сажалок в количестве 15 штук будет закончен.

Ремонт сенокос решено закончить к 1 февраля. На ремонт других машин также установлены конкретные сроки.

Работники МТС обязались в 11 колхозах организовать агротехнические кружки и кружки по вопросам текущей политики.

По всем этим вопросам, коллектив работников Тосненской МТС выдвигал на социалистическое соревнование рабочих и служащих Саблинской МТС.

В. Серокин.

Заготавливайте землю для парников

Подготовка парникового хозяйства с осени имеет чрезвычайно большое значение. В работе по подготовке входят: очистка котлованов, заготовка земли и навоза, ремонт парниковых рам, заготовка матов, подготовка подвального инвентаря и т. д.

Вот второй то работы и нет в колхозе имени Карла Маркса, Полынского сельсовета. Очищены только котлованы. Земля же не заготовлена, рамы мопнут под дождем, маты не плетут, инвентарь не подготавливают.

Руководители колхозов, а главные бригадир А. Я. Сузы, не учитывают недостатков в овощеводстве, допущенных в нынешнем году в результате плохой подготовки парников.

Пора, наконец, взяться за овощеводство по-настоящему.

В. Пирогов.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

Стенгазета должна быть конкретной

Товарищ Сталин на XII съезде партии говорил, что «Печать должна расти не по дням, а по часам, это — самое острое и самое сильное оружие нашей партии». Это относится и к стенной газете, которая должна быть могучим средством коммунистического воспитания масс, организатором социалистического соревнования и стахановского движения. Стенная газета должна, не взирая на лица, развернуть критику и самокритику.

Печатью необходимо руководить. Где партийные организации стенгазеты не уделяют внимания, где газета выходит от случая к случаю, мало конкретного материала, там и результаты плохие.

Это целиком относится к стенгазете «Ударник», колхоза «Войталя», Шапнинского сельсовета.

Второй номер газеты «Ударник» выпущен в ноябре. Не считая передовой, в ней три заметки больших

размеров, написанных без конкретных фактов и примеров. Поэтому, газета не пользуется авторитетом, ее мало читают.

В заметке «О трудовой дисциплине» говорится, что в колхозе распатана трудовая дисциплина. Но в заметке не приведено ни одной фамилии нарушителя дисциплины. Заканчивается заметка так: «На таких колхозников правление смотрит равнодушно». Беспорядок, руководство колхоза дает поблажку лоджирям.

Во второй заметке под заголовком «Овощеводство» говорится, что передовые колхозы района получили высокие урожаи овощей, а в нашем, мол, колхозе нынче низкий урожай. Это отметить следует, но необходимо было в этой заметке поставить перед колхозниками конкретные задачи для того, чтобы организовать колхозников на борьбу за высокие урожаи овощей в 1941 году. А ведь в колхозе еще не очищены кот-

лованы, недостаточно заготовлено земли, а об этом в заметке ни слова. В третьей заметке рассказывается, что колхоз не получает должных доходов от животноводческой фермы. В заметке отмечено, что скотные дворы не оборудованы, а что надо сделать — не сказано. В общем весь материал, помещенный в газете, не конкретен, и стенгазета не влияет на дела колхоза.

Ясно, что стенгазета «Ударник» пока еще не является подлинным организатором масс.

Редакция стенгазеты должна перестроить свою работу, чтобы стать подлинным организатором. Стенгазете следует добиваться действительности своих выступлений, по-деловому бороться за укрепление трудовой дисциплины, а также сейчас обеспечивать подготовку и всенаряду сеvu, чтобы 1941 год был годом новых успехов и побед в колхозной жизни.



Война между Италией и Грецией. На снимке: в греческом порту Пирей. (Фотохлест ТАСС).

За рубежом

Англо-германская война

Днем 24 ноября германская авиация бомбардировала Лондон и некоторые пункты на английском побережье Ла-Манша. Почти был атакован Бристоль (юго-западная Англия). Германское информационное бюро утверждает, что по своим размерам этот налет равен налету на Ковентри. В течение нескольких часов германские самолеты обросили несколько сот

тысяч килограммов бомб. Было замечено 45 крупных пожаров. Сильные повреждения нанесены складским помещениям и газовой сети.

Как передает агентство Рейтер, главными объектами бомбардировки, произведенной английской авиацией в ночь на 25 ноября, были доки и нефтеочистительные заводы в Гамбурге. (ТАСС).

Военные действия между Грецией и Италией

По сообщениям корреспондентов американских агентств, греческие войска углубились на территорию Албании.

Греческие передовые части выжили в предместьях Аргироастропа (на юге страны). В районе Корчи греки продвигаются на запад и северо-запад.

Греческие и английские самолеты бомбардировали

дорогу между городами Поградец и Эльбасан, по которой направлялись итальянские подкрепления и военные материалы. Бомбардировкой в ряде пунктов разрушена дорога и уничтожены грузозащиты.

Итальянская авиация атаковала позиции греков, расположенные в провинции Эпир. (ТАСС).

Создание трудовых лагерей во Франции

Во Франции опубликован декрет о создании трудовых лагерей и трудовых батальонов. Безработные рабочие, достигшие 18 лет, по распоряжению властей направляются в трудовые батальоны. Нарушающие дисциплину или плохо выполняющие работу могут быть заключены на определенный период в трудовые лагеря.

После создания трудовых лагерей и трудовых батальонов будет прекращена выплата пособий по безработице. (ТАСС).

СООБЩЕНИЕ ГЕРМАНСКОГО ИНФОРМАЦИОННОГО БЮРО

25 ноября Германское информационное бюро передало следующее сообщение:

„Вопреки различным обвинениям и слухам, сегодня германским министерст-

Бомбардировка Марселя

В ночь на 24 ноября английские самолеты бомбардировали Марсель — большой портовый город на оккупированной территории Франции. Как передает Германское информационное бюро, на город было сброшено много бомб, среди них около 20 зажигательных.

Французское правительство заявило энергичный протест и потребовало от английского правительства возмещения убытков.

(ТАСС).

вом иностранных дел было заявлено представителям иностранной печати, что в настоящий момент не предвидится болгарский визит в Берлин.“

(ТАСС).

Новая политическая карта мира

Первая картографическая фабрика в Ленинграде выпускает в конце ноября 100-тысячным тиражом политическую карту мира для средних школ. На карте даны новые границы Советского Союза, обозначены новые союзные республики.

Карта напечатана на четырех листах в 14 красках. (ТАСС).

Предвыборные дни во Львовской области

Сильнейший интерес проявляют трудящиеся городов и сел Львовской области к выборам в местные Советы. В одном лишь Шевченковском районе гор. Львова 17 тысяч домохозяйек изучают в кружках Положение о выборах.

Трудящиеся области переживают радостные дни. В селе Лаврики, Магеровского района, ко дню выборов крестьяне убрают улицы, дворы, украшают общественные здания лозунгами и плакатами.

Помещение сельского совета ежедневно переполнено людьми. На стене вывешены списки избирателей.

В селе 1104 избирателя. Каждый из них считает своим долгом еще раз проверить точность этих списков. (ТАСС).

Москва встречает призывников

В Москву продолжают прибывать специальные поезда с призывниками, которые будут учиться в школах ФЗО, ремесленных и железнодорожных училищах столицы. Из колхозов Рязанской, Тамбовской и Орловской областей приехало около 4 тысяч юношей.

Коллектив Московского завода „Компрессор“ организовал теплую встречу колхозной молодежи, прибывшей в ремесленное училище № 59.

О вокзала призывники направлялись в санпропускник, потом в заводскую столовую. Там их ожидал вкусный и сытный обед. Помещение училища празднично убрано. Подготовлено уютное и чистое общежитие. (ТАСС).

Зимний спортивный сезон

В ряде краев и областей Советского Союза открылся зимний спортивный сезон. 24 ноября состоялась первая общегородская лыжная вылазка в Иркутске. В ней участвовало 4500 лыжников. В Красноярске открылись катки. Проведена первая встреча хоккейных команд. (ТАСС).



Крым—Всеоскопанная здравница. Во вновь построенных и переоборудованных домах отдыха, санаторных сотнях тысяч трудящихся укрепляют свое здоровье. На бывших помещичьих и церковных землях выросли мощные сантоны и колхозы. На снимке: санаторий им. XVII партголда в Ялте.

ПО РАЙОНУ

Накануне Кировских дней

Деятельно готовятся трудящиеся гор. Любань к 6-й годовщине со дня смерти С. М. Кирова. В цехах артели „Металлист“ 26, 28 и 29 ноября агитаторы проводят беседы — о жизни и деятельности С. М. Кирова.

В Тосненской МТС, артели „Кирпичстрой“ и других организациях и учреждениях, кроме проведения бесед и докладов, будут

выпущены специальные номера стенгазет.

30 ноября состоится беседа исполкома городского совета депутатов трудящихся, совместно с артистами, на которой будет прочитан доклад о жизни и деятельности С. М. Кирова. Профинтерн состоится трудовое собрание трудящихся города Любань.

Отличница оборонно-санитарной работы

Председателем первичной организации общества Красного креста при Ленинском техникуме работает студентка М. Егорова.

Тов. Егорова, организовавшая актив, проводит большую работу. Краснокрестовский актив осуществляет контроль в столовой, хлебопекарне, общественности. Создана организация Красного креста при артели „Победа“.

Все студенты 2, 3 и 4 курсов — значимости ГСО 1-й ступени, 30 человек сейчас готовятся к сдаче норм на звание 2-й ступени.

Организация регулярно проводит лекции врач. Кригер.

Областной Совет общества Красного креста наградила т. М. Егорову грамотой отличницы санитарной обороны.

Фотовыставка передовиков колхоза

В правлении колхоза „Войгач“, Шапкинское сельсовета, организована фотовыставка лучших людей колхоза. Выставка рассказывает, где работает тот или иной передовик, сколько им выработано трудовой и т. д.

Стахановцами колхоза являются тт. Е. Меттinen, В. Соймел, В. Каркunen, И. Пюсялянен и другие.

15.000 рублей дохода от овощеводства

Сельхозартель „Жоржинко“, Шапкинское сельсовета, в нынешнем году от сдачи овощей государству получила доход в сумме 15.000 рублей.

Ответственный редактор П. АРИСТАРОВ.

Доводим до сведения всех граждан, имеющих опыт о том, что во всех районах города Ленинграда, а также в Коопинно, Пушкино и Петергофе, в домах „Ленбухтрактор“ ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ в достаточном количестве для населения овош. отруби, жмыхи и сало по улучшенным ценам. „ЛЕНБУХТРАКТОР“ 5-2

Тосненскому райисполкому ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР. Обращаться по адресу: Тосно, Ленинский пр. дом № 197. 3-2